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Sousedská slavnost 2023
Dne 19.  8. proběhla na Sídlišti v  pro-
storu za pneuservisem tradiční Sou-
sedská slavnost. Rádi bychom jmé-
nem spolku Příležitostný rozruch 
poděkovali všem, kteří na slavnost do-
razili a společně tak vytvořili pohodo-
vou atmosféru.
Rádi bychom poděkovali všem spon-
zorům, bez jejichž finanční pomo-
ci by slavnost nemohla proběhnout. 
Zejména Městu Počátky za podpo-
ru spolků, včetně toho našeho, KOUS 
Vysočina, NeziskON, Střechy Janko, 
Sanovia a v neposlední řadě manže-
lům Čáslavským. Dále děkujeme Jose-
fu Váňovi za dárky pro děti, Aleši Po-
volnému za bezplatný odběr elektřiny 
a Restauraci na Sídlišti za poskytnutí 
toalet pro návštěvníky a  skvělou ku-
chyni, kterou dodali potřebné koření 
naší slavnosti.
Závěrem děkujeme kapelám (Black- 
horn De-Gen, Loveberry) za pohodový 
hudební doprovod, divadlu Mikro-Teat-
ro za vtipné i poučné představení nejen 
pro děti, oběma slamerům za originální 
vstupy, Ondřeji Koudelkovi za vybalan-
covaný koutek s kameny, všem ženám 
(Žanetě, Vlastě, Katce, Hance, Johan-
ce) v tvořivých dílnách, malování henou 
a fotokoutku za trpělivou práci s dětmi 
a tvořením výjimečných upomínkových 
předmětů, Veronice za květinovou výz-
dobu a Báře za možnost směnit nebo 
odnést si nějakou tu rostlinu.
Doufáme, že jste si slavnost všichni 
užili a těšíme se na další setkání.

Za Příležitostný rozruch z. s.  
Štěpán Černoš
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pokračování na další straně

Jan Třebický

Naše sluníčková školka

Dne 26. 8. 2023 zemřel Ing. Jan Tře-
bický, významná a výrazná osobnost 
našeho města. Narodil se 9. 12. 1943 
přímo doma v  Moravské ulici. V  ná-
sledujících řádcích si můžete přečíst, 
jak vzpomínal Jan Třebický na své 
dětství v rodných Počátkách.

Moravská ulice dostala název od blíz-
kých hranic Čech a Moravy. Dominan-
tou byl Šafkův rybník. Okolo něj vedla 
zmíněná ulice. Byla prašná a  mé pr-
votní vzpomínky jsou z její výstavby. 
Pracovalo se převážně ručně s  běž-
nými nástroji. Dílo zhotovovali italští 
váleční zajatci, kteří se stravovali po-
stupně ve všech rodinách. Moje ba-
bička jim v přikázaný den vařila zpra-
vidla bramboračku. Dodnes mi utkvěl 
v  mysli způsob, jakým si odřezáva-
li nožíky kousky chleba nebo slaniny 
sedíce u nás na dvorku. Významným 
pomocníkem stavby byl válec. Byl ce-
lokovový a startu předcházelo nahří-
vání přímým plamenem z misky s pa-
livem umístěným pod motorem. Po 
dokončení cesty jsme my děti pravi-
delně v pátek zametaly chodník i sil-
nici před svým domem. To bylo naše 
hřiště. V  zimě se sypal pískem nebo 
popelem pouze chodník, zato silni-
ce byla nevyhrnutá pro naše lyže 
nebo sáně tažené koňmi rozváže-
jící výpalky z  lihovaru pro kravičky 
jako žádané krmivo. Nedlouho na to 
se měnil i  Šafkův rybník. Ze zabah-
něného rybníka vyhrabával náno-
sy bagr do doby, než tam sám uvízl. 
Kopřivy kolem rybníka dorůstaly ne-
uvěřitelných výšek, obdobně diviz-
ny a jiné byliny. Pro nás ideální skrýš 
před panem štábním při chytání ryb. 
Před naším domem až po dnes fun-
gující lávku stálo 17 vzrostlých lip. To, 

vůně a bzukot včel… Po válce se čas-
to vypínal elektrický proud a  doma 
jsme psali domácí úkoly pod petrole-
jovou lampou. Když se všude „zhas-
lo“, sousedé vyšli před vrata, posadi-
li se a  pak se povídalo nebo zpívalo. 
Rybník býval široký tak, jako je dneš-
ní lávka. V zimě nám sloužil k zimním 
radovánkám. Fabrika měla svou ma-
lou vodní elektrárnu. Voda z Tovární-
ho rybníka protekla turbínou a  nás 
vyhnala z ledu na Šafáku. Po mrazivé 
noci zato vytvořila opětovně nádher-
nou lesklou ledovou plochu pro naše 
hokejové hřiště. V  létě se na rybníku 
projížděli starší kluci na loďce zhoto-
vené ze dvou amerických, bombar-
déry odhozených, prázdných přídav-
ných nádrží na palivo. Předválečnou 
výrobu sukna v  blízké fabrice vystří-
dala v části objektu pletárna ponožek. 
Po jejím přemístění přišla nakrátko 
firma Liberta s výrobou dětských ko-
čárků. Nakonec zde usídlil Agrostroj. 

S  ním přišlo mnoho nevábných věcí. 
Časem to odnesly krásné lípy a hlav-
ně ryby v rybníku. Tam se vypouštěly 
zbytky barev, zbytky z galvanických 
van po chromování motocyklových ří-
dítek a  výfuků. Ty obsahovaly prud-
ce jedovaté kyanidy. Omámené ryby 
jsme oživovali v  potoce od Městské-
ho rybníka. Nejvíce živo bylo Na Mo-
ravě o školních prázdninách. Scházeli 
jsme se zde s bratránky, příbuznými 
i kamarády z půlky města. Rád vzpo-
mínám na náš moravský klan, s kte-
rým jsem prožil krásné dětství a mlá-
dí. Moravu jsem opustil po ženitbě. 
A celá naše parta se vydala do světa 
za štěstím….někteří až na Floridu.“ 

Jan Třebický měl své rodné město 
velmi rád. Často se procházel ulice-
mi a  povídal si s  pamětníky. Touto 
vzpomínkou bychom rádi uctili jeho 
památku. 

 Redakce Počáteckého zpravodaje

Jan Třebický – klečící v bílé košili

S chutí jsme zahájili nový 
školní rok
Nový školní rok jsme zahájili s  ve-
selou písničkou. Děti přišly do nově 
upravených 6 tříd. Máme zapsa-
ných 105 dětí. Paní učitelky chystají 
pro děti zajímavé aktivity, především 

v přírodě. Naším ústředním tématem 
je pozorování přírody ve všech jejích 
proměnách, pozorovat stromy. Sna-
žit se být součástí přírody. Při zkou-
mání a  bádání mohou děti využívat 
i  moderní technologie. Kamery, digi-
tální mikroskop, vizualizér v kombina-

ci s tablety nebo interaktivními tabu-
lemi. Cílem je připravit co nejlépe děti 
na školní docházku ve všech oblas-
tech. Snad se vše, co jsme si pro děti 
připravili, podaří splnit.
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Školka zase v novém kabátku
V  letošním roce probíhala rekon-
strukce v  MŠ ve dvou etapách. 
V  březnu a  nyní během letních 
prázdnin. Byla opravena střecha na 
hlavní budově s novým střešním ok-
nem. V budově B byla vybudována 
nová plynová kotelna. Další úpravy 
byly provedeny ve vnitřních prosto-
rách školy. Mezi třídami a  hernami 
byl probourán širší vchod a okénko 
na dětské toalety. Zrekonstruováno 
bylo i osvětlení na schodištích, cho-
dbách a  v  patře budovy B. Sklepní 
prostory byly též opraveny a odvlh-
čeny. Děkujeme městu Počátky za 
financování a  zprostředkování do-
tačního programu. V  zrekonstruo- 
vaných prostorách se nám dobře 
pracuje.

Počasí nám přeje – výletujeme
Jako každý rok se účastní předško-
láci plaveckého výcviku v Jindřicho-
vě Hradci. Abychom využili kapa-
citu autobusu, jezdíme s  ostatními 
třídami na výlety a exkurze do okolí 
Jindřichova Hradce. Děti od Motýlků 
navštívily ZOO Na Hrádečku v Hor-
ní Pěně. Počasí se vydařilo, a  tak 
děti mohly pozorovat mnoho dru-
hů exotických zvířat. Třída Berušek 
absolvovala exkurzi na letiště v Jin-
dřichově Hradci. Obě návštěvy byly 
přínosné pro vzdělávání dětí. Dal-
ší třídy se chystají v nadcházejícím 
období v říjnu a v listopadu na další 
exkurze a vzdělávací programy.

V letošním školním roce 
budeme slavit
Na jaře 2024 budeme v  MŠ osla-
vovat 150. výročí založení opatrov-
ny a  poté mateřské školy v  Počát-
kách. Opatrovna v  Počátkách byla 
založena na podzim v  roce 1874. 
Chystáme pro vás poutavý program 
a také malé okénko do historie ma-
teřské školy hned v  příštím vydá-
ní Počáteckého zpravodaje. Protože 
do těchto oslav chceme zapojit děti, 
je jaro pro tuto příležitost oslav nej-
vhodnějším obdobím. Děti jsou už 
zvyklé navštěvovat školku bez stýs-
kání po rodičích a mohou se tak po-
dílet se svými učitelkami na průbě-
hu oslav.
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Ze základní školy – Vítání prvňáčků

Letní amfiteátr KZM Počátky
V průběhu září byly v letním amfiteá-
tru Kulturního zařízení města Počátky 
nainstalovány 3 velké výstavní desky 
se zajímavostmi města. 

1. Historie Pivovaru – Kino Počátky 
2. Městská památková zóna  
3. Pamětní desky Počátky 

Letní amfiteátr letos dostal první nabíječ- 
ku na elektrokola ve městě a také servis-
ní stanici na opravu kol (elektrokol). 
Dále bude letní amfiteátr postupně 
ožívat, a  to hlavně pro děti. Již nyní je 
zde foto koutek (pirát) a také pískoviš-
tě a dětské hračky (odrážedla). Na příš-
tí rok chystáme rozšíření o další atrakce 
pro děti, aby zde mohli rodiče s dětmi 
strávit příjemné chvíle odpočinku. Po-
kud máte doma nějaké venkovní hrač-
ky pro děti v dobrém stavu, klidně nám 
je do amfiteátru můžete donést.
Děkujeme, že společně tvoříme lepší 
Počátky. 

KZM Počátky

Jako každoročně, tak i  letos 
4.  září  2023 Základní škola Otoka-
ra Březiny slavnostně přivítala prv-
ňáčky v počáteckém kině. Žáci 5. tříd 
pod vedením svých třídních učitelek 
připravili hudebně recitační program, 
kterým přivítali své budoucí spolužá-
ky a spolužačky. Po krátkém progra-
mu se ujal slova pan ředitel Mgr. Jaro-
slav Blažíček s panem starostou Mgr. 
Karlem Šteflem a radním Kraje Vyso-
čina panem Ing. Miroslavem Houš-
kou, který dětem věnoval pohádko-
vou knihu. Poté žáci 5. tříd prvňáčky 

Základní škola Otokara Březiny 
Počátky děkuje firmě STATUS 
STAVEBNÍ, a.s., Humpolec za pro-
vedení sponzorských prací v bu-
dově školy. Ředitelství ZŠ

poděkování

doprovodili na pódium, kde je přivíta-
ly třídní učitelky Mgr. Miroslava Šte-
flová a Mgr. Marie Blechová.
Po slavnostním uvítání v kině se tříd-
ní učitelky se svými žáky a  jejich ro-
diči přesunuli do kmenových tříd, kde 
na žáčky čekaly drobné dárky. Rodiče 
zde získali potřebné informace k dal-
šímu průběhu školního roku.
 Děkujeme žákům 5. tříd a jejich tříd-
ním učitelkám Mgr. Evě Broukalové 
a Mgr. Lence Koukalové za připrave-
ný program a Mgr. Blance Vopravilo-
vé za zajištění hudby.

Přejeme našim novým prvňáčkům, 
aby do školy chodili s radostí a domů 
nosili samé pěkné známky.

Třídní učitelky Mgr. Miroslava 
Šteflová, Mgr. Marie Blechová
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NULOVÝ ODPAD
Máte doma nepotřebné věci – ná-
dobí, hračky, či jiné věci, které by 
ještě mohli někomu posloužit?
Nevyhazujte je!
Doneste do Turistického infor-
mačního centra, kde si je pak 
může vzít někdo další, kdo je užije.

Nebereme – oblečení a rozměrné 
věci.

KZM Počátky společně  
s MC Lvíček 

Návštěva partnerských měst Lokce a Konolfingenu
Ve dnech 25. – 28.  8.  2023 proběh-
la návštěva jednoho z  našich part-
nerských měst, a to slovenské Lokce. 
Spolupráce s  touto obcí byla obno-
vena před více jak dvaceti lety. Vzá-
jemné návštěvy našich spolků, or-
ganizací, škol a  představitelů města 
pokračují v různých intervalech mno-
ho let. Setkávání se, poznávání kul-
turních a  tradičních způsobů života 
našich sousedů, vzájemná sportov-
ní utkání přispívají k  utužení našeho 
přátelství. Mnoho našich občanů si 
našlo kamarády, se kterými se pravi-
delně navštěvují. 

V  letošním roce jsme se zúčastnili již 
16. ročníku kulturní akce „Lokčianský 
kotlík“, kde jsme vytvořili team, kte-
rý se zaregistroval do soutěže o  nej-
lepší kotlíkový guláš. Sice jsme ne-
vyhráli, ale to nám příliš nevadilo. 
Představa guláše na Slovensku se totiž 
poněkud liší od naší tradiční receptury. 
Důležité ale je, že se do této spoluprá-
ce zapojují i mladí lidé jak u nás, tak i na 
slovenské straně a  věřím, že naše se-
tkávání bude pokračovat i nadále a ne-
skončí jako v jiných městech.
V letošním roce proběhla rovněž návště-
va partnerského města Konolfingen ve 

Švýcarsku, kde se naše obec prezentova-
la na regionálním veletrhu místních firem, 
který se opakuje vždy po několika letech.  
I na této akci byla prezentace města Po-
čátky a regionu velmi úspěšná. Náš stá-
nek navštívilo mnoho obyvatel kantonu 
Bern, kteří měli možno získat reklamní le-
táky, ochutnat regionální výrobky a ze-
ptat se na informace, které je zajímaly.
Děkuji všem členům komise pro part-
nerskou spolupráci, kteří obětavě při-
pravují všechna tato setkání a aktivně 
pomáhají při návštěvách našich part-
nerských měst u nás. 

Erik Dufek
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Rozhovor s václavem Tunklem
Na „virtuální rozhovor“ do dalšího čísla Počáteckého zpravodaje jsem si vybrala mého spolužáka Václava Tunkla alias 
úspěšného DJ Fluxe. 
Pověz prosím něco o sobě (kolik ti je, 
co děláš, jaké máš koníčky, zájmy) 
Krásných 40 let - tvorba a  pouštění 
hudby je mou prací i  koníčkem sou-
časně - dále miluji turistiku, zeměpis, 
vše o historii a železnici. 

Jak vzpomínáš na dětská léta v  Po-
čátkách? 
Mám pěkné vzpomínky, celý náš kraj 
a všechna krásná místa kolem Počá-
tek tak nějak zbožnuji. Byl jsem čle-
nem oddílu skautů a díky panu Miro-
slavu Skokanovi ta místa od dětství 
znám. 

Co se, podle tebe, v Počátkách změ-
nilo k lepšímu/horšímu? 
Všeobecně bych řekl, že negativní 
změny velmi převyšují ty pozitivní. 

Kdy jsi začal se svou prací a jaké byly 
začátky? 
Hudbě jsem se věnoval od dět-
ství a  čistě profesionálně až tak ko-
lem roku 2010. Začátky byly těžké, 
nic není zadarmo a to hlavně pro lidi 
z malého města. 

Co tě baví na tvé práci a naopak ne-
baví?
Cestování, poznávání nových míst 
a zajímavých lidí je rozhodně pro mne 
velké plus. Ale v 16 letech to mělo úpl-
ně jiné kouzlo. 

Jakou nejzajímavější zemi jsi navštívil? 
Rozhodně Norsko a Špicberky 

Koho nejzajímavějšího jsi doposud 
potkal? 
Grand Wizard Theodore (USA), vynález-
ce technického DJingu a scratchovaní. 

Kam by ses rád ještě podíval? 
Jižní pól. 

Jmenuj jednu činnost, která tě vždy 
rozveselí? 
Obyčejná procházka přírodou. 

Jaká byla největší výzva ve tvém ži-
votě? Jak jsi ji překonal? 
Žít důstojnej život v  týhle poblázně-
ný době. Mohu se pak překonávat ka-
ždý den. 

Děkujeme mnohokrát za rozhovor 
a přejeme i nadále mnoho úspěchů.

Redakce

INFORMACE Z MĚSTSKÉHO MUZEA
Začal nový školní rok. Jak funguje spolupráce mezi muzeem a místními školami?
Odpovídá: vedoucí muzea paní Helena Sadílková

Již řadu let navštěvují muzeum v prů-
běhu školního roku žáci šestých tříd 
základní školy. Postupně se sezna-
mují s  jednotlivými muzejními ex-
pozicemi. Procházejí archeologic-
kou expozicí ve sklepích muzea, kde 
se seznámí s  nejstaršími památka-
mi nalezenými na našem území, sel- 
skou expozicí, seznamují se s  roz-
vojem kulturního a  společenského 
života města v  19. a  počátkem 20. 

století. Poznají jednotlivá řemesla 
provozovaná v  Počátkách, navštíví 
rodný dům Otokara Březiny. Výklad 
bývá podle potřeby doplněn v  sále 
muzea promítáním. Koncem školní-
ho roku připravujeme pro žáky sou-
těž, během níž mohou prokázat zna-
losti, které si odnesli z  přednášek. 
V  letošním roce jsme přidali ještě 
přednášku věnovanou dějinám pís-
ma, tisku a knihovnám.

Kromě žáků šestých tříd ve školním 
roce 2022/2023 navštěvovali měst-
ské muzeum také žáci tříd pátých. Ti 
se kromě prohlídky muzea podíva-
li také na věž kostela, odkud mohli 
vidět své město i  jeho okolí z výšky, 
paní učitelky je upozornily na nejdů-
ležitější stavby ve městě i významná 
místa v okolí.
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„TROPHEÉ DES MONTAGNES“ ANEB NA ZLATO STÁLE ČEKÁM
Letošní rok byl pro mě v pořadí již tře-
tí účastí na mezinárodním canicrosso-
vém závodě „Tropheé des Montag-
nes“ ve Francouzských alpách, který 
se uskutečnil ve dne 17. – 24. 8. 2023.
Tento závod v  canicrossovém spor-
tu je srovnatelný s  „Tour de France“ 
v cyklosportu. Jde o trasu, kde v závo-
dě závodník naběhá až 68 km a na-
stoupá až 3.400 m n. m. Závod měl 8 
etap a trvá 7 dnů. Zúčastnilo se ho asi 
200 závodníků z 25 zemí. Českou vý-
pravu tvořilo 9 reprezentantů, z toho 
5 žen a  4 muži. Vybojovali jsme cel-
kem 3 medaile a dvě 4. místa.

Se svými čtyřnohými parťáky Odi-
em a Sissi jsme se umístili v katego-
rii CH2 (50-60 let muži) na krásném 
třetím místě. Tento výsledek není za-
darmo, stálo nás to velké úsilí. Vše-
mu předcházela roční příprava, která 

pokračování na další straně
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Počátecký zpravodaj
obsahovala nespočet hodin v posilov-
ně, tisíc kilometrů naběhaných se psy, 
plavecký trénink, týdenní soustředění 
ve Špindlerově Mlýně a několik víken-
dových tréninků na Kleti. Právě proto 
si té medaile nesmírně vážím a moti-
vuje mě to do přípravy na další rok. 
Mé poděkování patří především mým 
psům, kteří šli do závodu na 100%.
Prožili jsme krásný týden nezapo-
menutelných zážitků a získali mnoho 
nových přátel. 
Už nyní se těšíme na Montánu 2024.
Poděkování patří Vám všem, kteří jste 
nám fandili a  sledovali naše zpravo-

dajství z Montány. Dále děkuji spon-
zorům za jejich podporu Resort sv. 
Kateřina, firmám JAVOS, s. r. o., Stře-
chy Janko, pokrývačství a klempířství 
FAMITECH, s. r. o., KBNK, s. r. o., Stroj-
ní omítka  – Ondřej Přibyl, Pohřeb-
ní služba Jaromír Doležal, IPC Plast, 
spol. s  r. o., I. S. POL – izolace s. r. o., 
Veterinární ordinace MVDr. Dagmar 
Škorpíková, Malířství Jaroslav Vrábel 
ml., Pokrývačství Tomáš Přech, GAS-
KOM – servis, s. r. o., Restaurace „Na 
Sídlišti“ Počátky, Bistro Akord  – uze-
nářství, FOPO II. Počátky.

Jiří Melecha

LÉTO S VHT
S  přicházejícím podzimem bychom 
rádi shrnuli pár aktivit, kterých jsme 
se jako oddíl zúčastnili nebo které 
jsme pořádali.

POČÁTECKÝ PŮLMARATON
10. 6. 2023 proběhl 3. ročník a stejně 
jako loni nám ani letos počasí nepřá-
lo. 53 chodců se na trať vydalo ještě 
„za sucha“, ale 50 běžců již startova-
lo za deště. 
Letos jsme poprvé pro pořádání půl-
maratonu využili fotbalový stadion 
a  jeho zázemí. Po startu se tedy šlo 
a  následně běželo modřínovou ale-
jí, přes Strážný kopec a  Lísek a  Le-
tohrádek sv.Vojtěcha, pak opět na 
stadion, kde končili junioři a  střída-
li se běžci štafet. Trasa poté pokračo-
vala Valchovskou alejí na okruh okolo 

Polesí s cílem opět na stadionu. Nej-
lepší z nejlepších naleznete v tabulce, 
ale nutno zmínit jedno jméno – Anto-
nín Pavlas, který se postavil na start 

ve věku 67 let a zdárně dokončil. Po 
vyhlášení vítězů přišli na řadu nej-
menší běžci, kterých bylo neuvěřitel-
ných 42. Díky sponzorskému daru od 
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EMCO z  programu „Pohyb pro děti“ 
dostal každý běžec krom medaile 
i  sušenky. Tímto moc děkujeme ne-
jen sponzorům dětského běhu, ale 
i hlavním sponzorům našeho půlma-
ratonu: Město Počátky, KZM Počát-
ky, Gaskom servis s.  r. o., Ford FOPO 
II, I.Kamenická stavební a  obchodní 
firma s.  r. o., firma VHST, KBNK, stu-
dio VOKO, Resort Svatá Kateřina, Ga-
ráž sport servis a další…
IV. ročník Počáteckého půlmaratonu 
plánujeme na 8. 6. 2024.

GROSSGLOCKNER ULTRA
-TRAIL
27. 7. 2023 
1800 běžců z  45 zemí se vydalo do 
Kaprunu. Trasa vedla převážně po 
stezkách okolo nejvyšší hory Rakous-
ka. Závod protíná 3 provincie, 7 údo-
lí, 6 obcí, běžci dvakrát překročili Alpy, 
běželi podél 14 ledovců obklopených 
300 horami vyšších než 3000 m. Jed-
nalo se o  technicky náročný terén, 
což je extrémní výzva pro každého 
účastníka. Jsme moc rádi, že za náš 
oddíl nastoupilo celkem 5 odvážlivců 
a všichni zdárně dokončili. Jejich časy 
a umístění viz tabulka. 

BESKYDSKÁ SEDMIČKA B7
Další závod, který je pro nás srdcov-
ka a  ani letos nechyběli našich od-
dílovci na startu. Jedná se o další ex-
trémní závod. Trasa vede z Třince do 
Frenštátu p.Radhoštěm přes celé Be-
skydy a měří 101 km. Odstartovalo se 
ve 21:45 z atletického stadionu v Třin-
ci. Časový limit byl 29 hodin. Výsled-
ky viz tabulka

JAVOŘICKÁ PADESÁTKA J50
18. 8. 2023 startoval již VII. ročník tra-
diční Javořické padesátky. I  letos se 
jednalo o noční dobrodružství, které-
mu se vydalo vstříc rekordních 82 od-
vážlivců. Systém zdolávání 50 km zů-
stal stejný jako v  předešlých letech, 
takže se startovalo ze Světlé, odkud 
se stoupalo na Javořici. Odtud pak se-
běh a následný zpáteční výběh směr 
Mrákotín, pak Lhotka, Řásná, Jan-
štejn, Klatovce a zpět do Světlé, kam 
dorazilo už jen 74 dobrodruhů. Nej-
lepší z  nejlepších jsou uvedeni opět 
v tabulce. 

POČÁTECKÝ PŮLMARATON
kategorie jméno oddíl čas délka

JUNIOR 1. Matěj Fontin Spartak Pelhřimov 0:47:31 10 km

2. Vojtěch Dvořák 0:52:15 10 km

3. Tobiáš Poláček VHT Počátky 0:53:46 10 km

ŽENY 1. Monika Talábová VHT Počátky 1:41:05 21 km

2. Pavlína Loudová 1:41:28 21 km

3. Šárka Korešová 1:56:23 21 km

MUŽI 1. Viktor Havel 1:30:46 21 km

2. Martin Skokan 1:31:09 21 km

3. Jiří Poláček VHT Počátky 1:33:40 21 km

ŠTAFETA 1. Michal Marek Predator Workout Počátky 1:33:36 21 km

Aleš Prokůpek

2. František Med SK Kopeček 1:36:38 21 km

Jan Kašpar

3. Michal Štěpán Predator Workout Počátky 1:39:11 21 km

Tomáš Švec

GROSSGLOCKNER ULTRA-TRAIL
Petr Zadák trasa 118 km, 17.místo celkově z mužů 18:03:30

Jiří Poláček trasa 57 km, 69.místo celkově z mužů 9:22:15

Zdeněk Zadák trasa 57 km, 181.místo celkově z mužů 11:06:53

Dagmar Škorpíková trasa 57 km, 37.místo celkově z žen 11:20:07

Monika Talábová trasa 57 km, 38.místo celkově z žen 11:20:08

BESKYDSKÁ SEDMIČKA B7
Petr Zadák 12. celkově, 4. v kategorii 13:41:54

Jiří Poláček 82. celkově, 24. v kategorii 16:26:00

Zdeněk Zadák 130. celkově, 51. v kategorii 17:09:32

David Prášil 153. celkově, 59. v kategorii 17:30:59

Monika Talábová 259.celkově, 15. v kategorii 18:41:33

Tomáš Pavlíček 586. celkově, 73. v kategorii 21:29:27

Barbora Komínová 1737. celkově, 114. v kategorii 27:38:07
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Počátecký zpravodaj

Tělovýchovná jednota Spartak Počátky z.s. 

Těšíme se na Vaši účast.  
 

 

   

pořádá 
v pátek 27. 10. 2023 

 

8. ročník 
NOČNÍHO 
POCHODU 
v okolí Počátek 

sraz v 18:00 hod. na autobusovém nádraží 

Vyhlášení proběhlo v sobotu 19. 8. na 
fotbalovém stadionu a bylo dopro-
vázeno grilováním prasete. Už teď se 
těšíme na další ročník v  příštím roce 
a děkujeme všem za účast.
Kompletní seznamy závodníků na-
jdete na našich webových stránkách 
www.vhtpocatky.cz. 

Ještě jednou bychom rádi pogratu-
lovali všem sportovcům, kteří se zú-
častnili našich akcí a  také našim od-
dílovcům za perfektní reprezentaci. 
Zároveň bychom vás rádi pozvali na 
připravovanou akci SnowFilmFest, 
který se bude konat 25. 11. v kině.

JAVOŘICKÁ PADESÁTKA J50
kategorie jméno oddíl čas

JUNIOR 1. Tobiáš Poláček VHT Počátky 6 h 26 m

2. Michal Marek Predator Workout Počátky 8 h 48 m

ŽENY 1. Monika Talábová VHT Počátky 4 h 58 m

2. Dagmar Škorpíková VHT Počátky 6 h 06 m

3. Aneta Gantnerová 6 h 13 m

MUŽI 1. Ondřej Bílý Running Club Dačice 4 h 15 m

2. Martin Plačko ŠK Bradlan Brezová 4 h 15 m

3. Lukáš Novák Salming 4 h 16 m
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Fotoreport Noční hra 1.9.2023
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Počátecký zpravodaj

Vládní stopka pro včelaře po druhé
 Že je včelaření hezký, ale náročný ko-
níček, o tom ví své každý, kdo se cho-
vu tohoto blanokřídlého hmyzu někdy 
věnoval. Poslední roky podmínky pro 
výrobu kvalitního lesního medu nebyly 
dobré, až letos můžeme opatrně zhod-
notit, že jde o úspěšnou sezónu. Když 
připočteme fakt, že včelaři musí čelit 
rozmarům přírody, nemocem včelstev 
a teď i vládním překážkám, které neu-
stále přibývají, divím se, že se včelaře-
ní ještě vůbec věnují. Nebýt to srdeč-
ní záležitostí, vážně o  tom pochybuji. 
Stát totiž včelařům nejprve pokrátil do-
tace a teď se je v rámci konsolidačního 
balíčku snaží zdanit, resp. chce zrušit 
osvobození od daně pro příjmy ze zá-

jmového chovu včel. Věřím, že se díky 
pozměňovacímu návrhu podaří ten-
to stav změnit a zvítězí zdravý rozum, 
který doporučuje Český svaz včelařů. 

Správně poukazu-
je na fakt, že se 
vláda při tvorbě 
konsolidačního 
balíčku nezepta-
la na názor jeho 
členů – přes 56 tisíc 
včelařů. Však už za Ma-
rie Terezie byli včelaři od daní 
osvobozeni, protože se věnovali pro-
spěšné činnosti pro všechny. Jak to vy-
padá, dnes tomu tak asi není… Přes-
to všechno včelařům nejen z Vysočiny 
garantuji, že i nadále budu prosazovat 
jejich zájmy a zdravý rozum. 

Martin Kukla (hnutí ANO 2011)  
poslanec, zastupitel Kraje Vysočina

Nabídka Větrného parku Počátky
Rozvoj větrné energetiky v Česku je 
v plném proudu a po víc než desetileté 
pauze se opět začínají developeři za-
jímat o výstavbu větrných parků na-
příč ČR.  
Společnost LCJ Invest, působící na Vy-
sočině, je jednou z nich.
Společnost LCJ Invest, je rodinná fir-
ma, která se zabývá výstavbou prů-
myslových budov. Ve Stříteži u Jihla-
vy vystavěla logistické centrum, kde 
její sesterská společnost Jipocar Group 
a další průmyslové firmy zaměstnáva-
jí více než 1500 zaměstnanců. Na cca 
150  000 m2 probíhá výroba, sklado-
vání a logistické procesy pro tuzemské 
i zahraniční partnery. 
Společnost LCJ Invest chce být spole-
čensky zodpovědnou firmou, proto se 
rozhodla před více než dvěma lety začít 
zabývat energií z  obnovitelných zdro-

jů a založila tak dceřinou firmu Jipocar 
Power. Díky svým zkušenostem, kte-
ré nabrala během víc než třicetiletého 
podnikání v oboru autodopravy, logis-
tiky a developmentu si troufla vstou-
pit do dalšího odvětví- energetiky. Jako 
svůj cíl si klade získat dostatek levnější 
energie z obnovitelných zdrojů pro Vy-
sočinu a její průmyslové podniky, aby 
zůstaly konkurenceschopní, ale také 
pomoci České republice k  energetické 
soběstačnosti a snížení její závislosti 
na dovozu paliv pro plynové, jaderné a 
uhelné elektrárny. 
V  současné době rozvijí svůj záměr 
většího větrného parku na Stonařov-
sku, jižně od Jihlavy. Jipocar POWER 
však vyhodnotil i území v okolí Počá-
tek jako velmi vhodné pro výstavbu 
větrného parku. Počátky totiž dispo-
nují velmi dobrými větrnými podmín-

kami a vhodným připojením do sítě.
V Počátkách je rozvodna 110 kV, proto 
by byl celý výkon větrného parku vy-
veden do hladiny velmi vysokého na-
pětí.  To znamená, že větrný park ne-
bude mít vliv na domácnosti, nesebere 
jim kapacitu v  síti pro výstavbu ma-
lých solárních elektráren na střechách 
rodinných domů, na rozdíl od velkých 
fotovoltaických elektráren na polích. 
Pokud by se podařilo společnosti LCJ 
Invest vybudovat větrný park v  ka-
tastru města, přinese do městského 
rozpočtu nemalý příspěvek po celou 
dobu fungování větrných elektráren 
na katastru obce. Navíc přislibuje pod-
poru místních spolků a kulturních akcí.
Rádi bychom vám představili naši 
vizi osobně, a to na setkání ve středu 
25. října 2023 od 18:00 hodin v Soko-
lovně Počátky.
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Sedm zpráv z Vysočiny: 
Po kolejích jezdí nové vlaky, rozšíří se terénní 
pečovatelská služba a opravuje se opět více silnic
Do škol na Vysočině nastoupilo za-
čátkem září více než 67 tisíc žáků 
a studentů. Většina škol využila měsí-
ce volna na plánované opravy a údrž-
bu. Stejně tomu bylo u většiny střed-
ních škol, které zřizuje Kraj Vysočina. 
Během letošního roku do oprav, mo-
dernizací i  novostaveb pro školství 
investujeme více než půl miliardy 
korun. Další peníze čerpáme z Evrop-
ských fondů. Mezi naše největší stav-
by patří novostavba dílen SPŠ a SOU 
Pelhřimov na Křemešnické ulici nebo 
dílenský komplex SŠPTA Jihlava na 
Polenské ulici, rekonstrukce domova 
mládeže pro SUPŠ Helenín, ale i  cit-
livá oprava památkově chráněného 
objektu VOŠ a SOŠ Bystřice nad Per-
nštejnem.

Pohodlně vlakem: Na Vysočině už 
jezdí všech šest elektrických vlako-
vých jednotek RegioPanter. Kraj Vy-
sočina je u  Českých drah objednal 
a  nechal je nasadit na osobní vlaky 
Havlíčkův Brod – Jihlava město a Ko-
lín  – Havlíčkův Brod  – Žďár nad Sá-
zavou. V  soupravách je klimatizace, 
jsou bezbariérové, přepravují kočár-
ky i  jízdní kola, dostupné jsou elek-
trické zásuvky pro dobíjení přenosné 
elektroniky, audiovizuální informační 
systém. Kraj Vysočina nyní očekává 
nasazení nových jednotek řady 847 
RegioFox, které spojí Havlíčkův Brod 
s Pardubicemi.

Další peníze do silnic: Kraj Vysočina 
posílil letošní rozpočet na opravy sil-
nic. Už od září se postupně začne pra-
covat na dalších 25 úsecích krajských 
komunikací, za souvislé opravy za-
platí Kraj Vysočina 300 miliónů ko-
run. Kraj na opravy využije například 
uspořené peníze v rámci vlastních in-
vestičních projektů, kde se  podařilo 
díky veřejné zakázce vysoutěžit nižší 
ceny, než se  předpokládalo, ale také 
ze stavebních projektů, které z objek-
tivních důvodů začaly později nebo 
budou dotované z  evropských fon-
dů.   Z  krajského rozpočtu půjde do 

krajské silniční sítě celkem 1,2 miliar-
dy korun.

O kraji černé na bílém: Kraj Vysočina 
bude mít svou první publikaci o ději-
nách regionu. Bude mapovat historii, 
vývoj veřejné správy a hospodářské, 
dopravní, kulturní a společenské vaz-
by na území dnešního Kraje Vyso-
čina. Zaměřena přitom bude na kraj 
jako na celek v  jeho nynější podobě, 
což je pojetí, kterému se dosud žádný 
z autorských týmů nevěnoval. Kniha 
zachytí cca 200 let historie, má mít 
cca 360 stran a  autorský tým na ní 
bude pracovat zhruba 5 let.

Modernizace krajských nemocnic: 
Nemocnice Pelhřimov zabydluje 
nový Pavilon péče o rodinu, postup-
ně se sem z  původních prostor pře-
stěhuje dětské oddělení vč. nové or-
dinace praktického lékaře pro děti 
a  dorost, gynekologicko-porodnické 
oddělení a  oddělení neurologie. Už 
v  následujících měsících kraj zahájí 
stavbu vlastního parkovacího domu 
pro Nemocnici Třebíč, přestavbu 
a  dostavbu infekčního oddělení Ne-
mocnice Havlíčkův Brod a postupně 
dokončí generální opravy vstupní-
ho pavilonu Nemocnice Nové Město 
na Moravě. Projektově se intenziv-
ně připravuje stavba nového pavilo-
nu geriatrie a parkovacího domu Ne-
mocnice Jihlava. 

Nabídka kotlíkových dotací: Od 
1.  září  2023 přijímá Kraj Vysočina 
elektronická podání žádostí o  kotlí-
kové dotace nízkopříjmových domác-
ností. Informace týkající se kotlíkových 
dotací poskytují školení odborní-
ci i  na telefonním čísle 564 602 888 
nebo na mailu kotliky@kr-vysocina.
cz. Technickou podporu při potížích 
s vyplňováním elektronického formu-
láře žádosti je možné kontaktovat na 
telefonním čísle 564 602 889. Poky-
ny, metodiku a všechny potřebné for-
muláře najdete i na adrese: www.kr-
vysocina.cz, sekce Dotace a  finance, 

Kotlíkové dotace, Aktuality. K  rozdě-
lení je připraveno 103 miliónů korun, 
které vystačí na pokrytí více než 575 
žádostí.

Rozšíření terénní pečovatelské služ-
by: Mikroregion Velkomeziříčsko-Bí-
tešsko, město Velké Meziříčí a  Kraj 
Vysočina začnou už příští rok pilot-
ně rozšiřovat terénní pečovatelské 
služby. Služba, která bude veřejnos-
ti nově k  dispozici 7 dní v  týdnu od 
7.00 do 20.00 hodin, bude dostupná 
i v menších obcích, které ji zatím ne-
měly nebo v nich byla zajištěna pou-
ze okrajově. Tento projekt by do bu-
doucna mohl být cestou, jak umožnit 
především seniorům, kteří potřebu-
jí pomoc pečovatelek, zůstat ve svém 
domácím prostředí či ve svých rodi-
nách. Města a obce by měly přispívat 
do společného fondu ročně částkou 
100 korun na obyvatele. Kraj Vysoči-
na navýší v  této části regionu počet 
dotovaných pracovních úvazků pro 
zajištění terénních pečovatelských 
služeb. Pokud se tento systém péče 
osvědčí, mohl by se rozšířit i  do dal-
ších částí kraje.

Další důležité a  zajímavé informa-
ce z  Kraje Vysočina pro Vás budou 
připravené opět za měsíc. Přeji Vám 
krásný podzim.

Vítězslav Schrek,  
hejtman Kraje Vysočina
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Přehled kurzů VU3V: 
Architekti italského baroka 
Arménie blízká i vzdálená 
Astronomie (bonusový kurz pro studující posluchače) 
Barokní architektura v Čechách 
Buddhistické umění Indie 
Cestování – co jste možná nevěděli 
České dějiny a jejich souvislosti 
České dějiny a jejich souvislosti II. 
Dějiny oděvní kultury 
Dějiny oděvní kultury II. 
Dějiny oděvní kultury III. 
Etika jako východisko z krize společnosti 
Evropské kulturní hodnoty 
Genealogie. Hledáme své předky 
Gian Lorenzo Bernini – genius evropského baroka 
Habsburkové bez trůnu 
Hinduistické umění indického středověku 
Historie a současnost české myslivosti 
Hudební nástroje 
Jak porozumět médiím – Průvodce současným mediálním 
světem (bonusový kurz pro studující posluchače) 
Každodenní život v barokních Čechách a Moravě 
Klenoty barokního sochařství v českých zemích 
Křesťanská ikonografie a hagiografie 
Leonardo da Vinci (1452-1519): renesanční uomo universale 
Lesnictví 
Lidské zdraví 
Obklopeni textilem 
Osobní finance (bonusový kurz pro studující posluchače) 
Pěstování a využití jedlých a léčivých hub 
Potraviny a spotřebitel (bonusový kurz pro studující 
posluchače) 
Pozoruhodný svět hub 
Rituály evropských královských rodů 
Santini 
Umění rané renesance v Itálii 
Včelařský rok 
Vývoj a současnost Evropské unie (bonusový kurz pro 
studující posluchače) 
Vývoj informačních technologií do roku 2009 (bonusový kurz 
pro studující posluchače) 
Základy letectví a letadlové techniky 
Život a dílo Michelangela Buonarroti 
Život s energií 

od 14:00 hodin 

17. října
17. října

20232023

KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ MĚSTA POČÁTKY VÁS
ZVE DO ČTENÁŘSKÉHO KLUBU PRO SENIORY

Příjemné povídání o oblíbených
knihách.

Pravidelné setkávání nad knihou...

Čtení ze zajímavých knih

M
ě s t s k á  k n i h o v n a  

Těšíme se na vás. :)

Informace o novinkách v knihovně

VIRTUÁLNÍ
UNIVERZITA

TŘETÍHO VĚKU

VU3V
PŘÍPADNÍ ZÁJEMCI O KURZY SE MOHOU HLÁSIT  

DO KONCE ŘÍJNA:
 * V INFOCENTRU, PALACKÉHO NÁMĚSTÍ 7 

*NA E-MAIL: INFOCENTRUM@POCATKY.CZ

KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ MĚSTA POČÁTKY 
OTEVÍRÁ KURZY:

NABÍZÍME OD ROKU 2024 STUDIUM
PRO KOHO JE STUDIUM:        OSOBY SE STATUTEM DŮCHODCE   

                                            INVALIDNÍ DŮCHODCE BEZ ROZDÍLU VĚKU

CENA STUDIA:                            400,- KČ/ KURZ

DOBA TRVÁNÍ:                          ÚNOR - DUBEN 2024 (LETNÍ SEMEST)
                                                        ŘÍJEN - PROSINEC (ZIMNÍ SEMESTR)

ZAČÁTEK KURZŮ:                     ÚNOR 2024

TYPY KURZŮ:                             DOMLUVA NA PRVNÍ SCHŮZCE 
                                                        (POPŘ. NA DOTAZ V INFOCENTRU) 

STUDIJNÍ PROSTORY:             KLUBOVNA Č. 1 KZM POČÁTKY 
                                                         (SETKÁVÁNÍ KAŽDÝCH 14 DNÍ)

CO MUSÍTE SPLNIT:                 ZAČÁTEČNICKÁ ZNALOST PC  (VYPLNĚNÍ TESTŮ)
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Ve čtvrtek 7. 9. 2023 jednotka vyjížděla 
s vozem CAS 20 Tatra na technickou po-
moc k otevření bytu v Janštejně. Na místě 
dále zasahovala jednotka HZS Telč.
V úterý 5. 9. 2023 jednotka vyjíždě-
la s vozem CAS 20 Tatra na technic-
kou pomoc k  transportu pacienta na 
žádost ZZS v obci Počátky.
V neděli 3. 9. 2023 jednotka vyjíždě-
la s vozem CAS 20 Tatra na technic-
kou pomoc k  odstranění obtížného 
hmyzu v obci Počátky.
V  úterý 29.  8.  2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  odstranění stromu 
u obce Stojčín.
V neděli 27. 8. 2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  odstranění stromu 
znovu u obce Jihlávka.
V neděli 27. 8. 2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  odstranění stromu 
u obce Jihlávka.
V sobotu 26. 8. 2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  odstranění stromu 
znovu v obci Jakubín.
V sobotu 26. 8. 2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  odstranění stromu 
v obci Jakubín.
V sobotu 26. 8. 2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  odstranění stromu 

u obce Drážďany.
V sobotu 26. 8. 2023 jednotka vyjíž-
děla s vozem CAS 20 Tatra k doprav-
ní nehodě osobního automobilu bez 
zranění u  obce Štítné. Jednotky pro-
vedly zajištění místa nehody. Na mís-
tě dále zasahovaly jednotky HZS Ka-
menice nad Lipou a SDH Žirovnice.
V sobotu 26. 8. 2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  odstranění stromu 
u obce Počátky.
V  pátek 25.  8.  2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  odstranění nebez-
pečného hmyzu v obci Horní Vilímeč.
V  pátek 25.  8.  2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  transportu pacienta 
na žádost ZZS v obci Počátky.
V  pátek 25.  8.  2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  otevření zabouch-
nutého osobního automobilu v  obci 
Počátky. Na místě dále zasahovala 
jednotka HZS Kamenice nad Lipou.
V  úterý 22.  8.  2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-

nickou pomoc k odstranění obtížného 
hmyzu v obci Počátky.
V  pondělí 21.  8.  2023 jednotka vy-
jížděla s vozem CAS 20 Tatra na na-
hlášený požár ve firmě v  obci Horní 
Cerekev. Po příjezdu na místo a  ná-
sledném průzkumu bylo zjištěno, 
že se jedná o  planý poplach sepnu-
tí EPS. Na místě dále zasahovaly jed-
notky HZS Pelhřimov, SDH Horní Ce-
rekev a SDH Batelov.
V neděli 20. 8. 2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k odstranění obtížného 
hmyzu v obci Horní Dubenky.
V  pátek 18.  8.  2023 jednotka vyjíž-
děla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k odstranění obtížného 
hmyzu v obci Klatovec.
V úterý 15. 8. 2023 jednotka vyjíždě-
la s vozem CAS 20 Tatra k požáru ko-
lového nakladače v  obci Štítné. Jed-
notky provedly lokalizaci a  likvidaci 
požáru. Škoda 990.000 Kč. Na místě 
dále zasahovaly jednotky HZS Kame-
nice nad Lipou, SDH Žirovnice a SDH 
Štítné.

Zdroj: Facebook Hasiči Počátky

Dne 26. 8. 2023 nás navždy opus-
til náš milovaný manžel, tatínek 
a dědeček pan Ing. Jan Třebický.
Děkujeme všem, kteří si udělali čas 
a přišli se s ním 2. 9. 2023 rozlou-
čit. Děkujeme také za projevy sou-
strasti a květinové dary.
Dále patří naše poděkování Po-
hřební službě pana Doležala, celé 
jeho rodině a paní Stárkové za dů-
stojné vypravení pohřbu.

Jindřiška Třebická s rodinou

Poděkování
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Zápis z jednání Rady města Počátky č. 17 ze dne 24. srpna 2023 

Zápis z jednání rady města Počátky č. 18 ze dne 30. srpna 2023

•	 revokaci Usnesení RM č. 15/2023 
ze dne 12. 7. 2023 o zamítnutí žádos-
ti fi. Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o., 
Vrchlického č.p. 31/18, 150 00 Praha 
5, související s   prodloužením termí-
nu dodání „Dopravního automobilu 
(DA) s  požárním přívěsem nákladním, 
v   provedení dle technických podmí-
nek - TP_DA_Počátky“ pro JSDH Počát-
ky z  důvodu porušení závazků z  kup-
ní smlouvy   – nebyla dodržena lhůta 
plnění; Město Počátky bude uplatňo-
vat smluvní penále (za každý i  zapo-
čatý den prodlení zaplatí prodávající 
pokutu ve výši 0,05 % z celkové kup-
ní ceny); 
•	 na základě písemného rozhodnu-
tí dodavatele odstoupit od smlouvy 
a   následné ztráty dotací rada města 
schvaluje prodloužení termínu dodání 
vozidla pro JSDH Počátky do 31. 1. 2024 

za dodržení těchto podmínek:
•	 dodavatel nabídne zřizovateli 
JSDH servisní balíček „Varianta Servi-
se pro Grand California“ (po dobu 5 
let/150.000 km bude bezúplatně pro-
vádět výměnu oleje, filtrů, zapalova-
cích svíček…) bezúplatně dodá JSDH 
Počátky sadu zimních pneu; uvede-
né podmínky a  změna dodací lhůty 
DA budou zapracovány do dodatku ke 
smlouvě 
•	 revokaci Usnesení RM č.16/2023 
ze dne 9.  8.  2023 odst.9, kterým 
byla schválena Veřejnoprávní smlou-
va o  poskytnutí dotace mezi Měs-
tem Počátky, Palackého nám. 1, 394 
64 Počátky, IČ: 00248843 „posky-
tovatelem“ a  Klubem Deskových her 
Počátky, z.s., Moravské náměstí 274, 
394 64 Počátky, IČO: 04678044 „pří-
jemcem“ se schválenou neinvestič-

ní dotací na pokrytí výdajů spojených 
s  činností Klubu Deskových her Po-
čátky v roce 2023 ve výši 12.000 Kč a  
schvaluje 
•	  neinvestiční dotaci na činnost Klu-
bu Deskových her Počátky, z.s., v  roce 
2023 v  opravené výši 10.000 Kč 
•	 revokaci Usnesení RM č.16/2023 
ze dne 9. 8. 2023 odst.10, kterým byla 
schválena Veřejnoprávní smlouva o  
poskytnutí dotace mezi Městem Počát-
ky, Palackého nám. 1, 394 64 Počátky, 
IČ: 00248843 „poskytovatelem“ a  MC 
Lvíček, z.s., Lázeňská 539, 394 64 Po-
čátky, IČO: 22900454 „příjemcem“; se 
schválenou neinvestiční dotací na po-
krytí výdajů spojených s  činností MC 
Lvíček v  roce 2023 ve výši 10.000 Kč 
a  schvaluje neinvestiční dotaci na čin-
nost MC Lvíček, z.s., v roce 2023 v opra-
vené výši 3.000 Kč

schvaluje
•	 rozpočtové změny roku 2023 dle 
usnesení Zastupitelstva města Po-
čátky č.2/2022 ze dne 20.  12.  2022 
bod 13, kterým vyhrazuje radě pro-
vádět rozpočtová opatření v  soula-
du s rozpočtovými pravidly za těchto 
podmínek: 
•	 a) jde-li o   změny ve finančních 
vztazích k  jinému rozpočtu (např. při-
jetí prostředků ze státního rozpoč-
tu, státních fondů, Fondu Vysočina 
apod., většinou s  účelovým znakem 
UZ) 
Rozpočtové opatření č. 230014/2023
»» Zvýšení příjmů – Ostatní neinves-

tiční přijaté transfery ze SR  částku 
400 000 Kč
»» Zvýšení výdajů – Zachování a ob-

nova památek o částku 400 000 Kč
»» Účelová dotace od Minister-

stva kultury z  Programu regenera-
ce městských památkových rezerva-
cí  a městských památkových zón je 
určena na obnovu nemovitých kultur-
ních památek. 
•	 b) jde-li o   přesun prostředků, při 
kterých se jednotlivé příjmy a  výda-
je navzájem ovlivňují, takže nedochá-
zí ke změně celkového objemu příjmů 

a výdajů 
Rozpočtové opatření č. 230015/2023
»»  Zvýšení výdajů – Komunální služ-

by a  územní rozvoj o  částku 21 800 
Kč
»» Snížení výdajů  – Ostatní činnosti 

j.n.	o částku 21 800 Kč
»» Výdaje na opravu 5 uzamykatel-

ných skříněk na autobusovém nádra-
ží budou pokryty snížením rezervy 
rozpočtu.
•	 e) platba daní a  poplatků stano-
vených příslušnými předpisy (např. 
daň z přidané hodnoty, daň z příjmu  
právnických osob apod.)
Rozpočtové opatření č. 230016/2023
•	 Zvýšení výdajů – Ochrana životní-
ho prostředí o částku 25 000 Kč
•	 Zvýšení příjmů – Ochrana životní-
ho prostředí o částku 12 000 Kč
•	 Snížení výdajů  – Ostatní činnosti 
j.n. o částku 13 000 Kč
•	  Snížením rezervy rozpočtu měs-
ta a příjmem z uložených pokut bude 
pokryta úhrada nákladů řízení a  po-
kuty uložené za porušení zákona 
o ochraně přírody a krajiny. 
•	 žádost ředitele příspěvkové orga-
nizace Základní škola Otokara Bře-
ziny Počátky o  písemný souhlas 
zřizovatele pro přijetí účelově urče-

ného finančního daru navýšeného 
o   částku 76.518 Kč od společnos-
ti WOMEN FOR WOMEN, o.p.s., Pra-
ha, na zajištění obědů pro 29 žáků 
ze sociálně slabých rodin ve škol-
ním roce 2023/2024 a to v období od 
4. 9. 2023 do 30. 6. 2024 
•	 příspěvek na projekt „Děti do brus-
lí“  – výuka bruslení předškoláků Ma-
teřské školy Počátky na zimním sta-
dionu v Telči v období od 9. 1. 2024 do 
19. 3. 2024; příspěvek ve výši 28.000 
Kč zaplatí pronájem zimního stadio-
nu v rozsahu 10 hodin; rada doporu-
čuje zařadit do rozpočtu města na rok 
2024
•	 podání žádosti o  převod nemovi-
tostí (21 pozemkových parcel) v   k.ú. 
města Počátky od Úřadu pro zastu-
pování státu ve věcech majetkových 
(ÚZSVM), který na základě nové stra-
tegie Ministerstva financí převody 
nepotřebného státního majetku vý-
razně zjednodušuje ve prospěch obcí 
a krajů
•	 nabídku fi. ENSYTRA, s.r.o., se 
sídlem nám. Svobody 931/22, 789 
85 Mohelnice, IČ: 28582136, DIČ: 
CZ28582136, na realizaci veřejné za-
kázky na dodávky elektrické energie 
formou FIXní ceny pro město Počátky 
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zÁPIS Z JEDNÁNÍ 5. ZASEDÁNÍ Zastupitelstva města Počátky ze 
dne 5. září 2023

na období dodávky roku 2024 (pod-
limitní veřejná zakázka) a  dodávky 
zemního plynu formou postupného 
nákupu pro město Počátky na období 
dodávky 2024 – 2026 (nadlimitní ve-
řejná zakázka):
»» VZ elektřina v rozsahu bodu 1. 1. 	

50.000 Kč bez DPH
»» VZ zemní plyn v rozsahu bodu 1. 1. 	

80.000 Kč bez DPH
»» povinná elektronická komunika-

ce mezi zadavatelem a   dodavate-
lem v zadávacím řízení (mimo případ-
né realizace e-aukce) bude probíhat 
v elektronickém nástroji, který má za-
davatel k dispozici
•	 pronájem bytu č. 5 o velikosti 2+1 
o celkové výměře 71,44 m2 umístěný 
v  1. patře v  zadní části domu č.p. 21, 
Palackého náměstí, Počátky, za cenu 
nájmu 4.000 Kč/měsíc (bez služeb) 
dle předložené nabídky + stanovené 
zálohy na služby, na dobu určitou  – 
dobu 1 roku; v  případě neplacení ná-
jemného nebo hrubého porušení ná-
jemní smlouvy může pronajímatel 
ukončit pronájem výpovědí s   výpo-
vědní lhůtou 1 měsíc; předchozí ucha-
zeč s  nejvyšší nabídkou nájemného 
odmítl podepsat nájemní smlouvu, 
byt je přidělen zájemci s  následně 
nejvyšší nabídkou nájemného

bere na vědomí

•	 zápis a usnesení z 5. zasedání Fi-
nančního výboru Zastupitelstva měs-
ta Počátky konaného dne 21. 8. 2023, 
kterým doporučuje:
•	 a) úpravu navrhovaných znění 
Obecně závazných vyhlášek města 
o místních poplatcích 
1. Poplatek za užívání veřejného pro-
stranství
2. Poplatek z pobytu
 3. Poplatek ze psů
 4. Poplatek za komunální odpad
•	 b) do rozpočtu 2023 převést nedo-
čerpané prostředky a   rezervy podle 
přiložené tabulky „Nedočerpané vý-
daje v rozpočtu roku 2022 – uprave-
no finančním výborem“
•	 c) vstoupit v   jednání s   dodava-
telem stavby „Oprava ulice Horní“ 
a v případě volných kapacit dodava-
tele dokončit akci v roce 2023
•	 d) schválit projednaná rozpočtová 
opatření rozpočtu města 2023
•	 Rozhodnutí Krajského úřadu Ji-
hočeského kraje, Odboru životní-
ho prostředí, zemědělství a  lesnictví, 
Oddělení lesního hospodářství a   ze-
mědělství, o přidělení finančního pří-
spěvku Městu Počátky na obnovu, 

zajištění a  výchovu lesních porostů 
do 40 let věku, v celkové výši 853.851 
Kč
•	 čerpání rozpočtů příspěvkových 
organizací Základní škola Otokara 
Březiny Počátky, Mateřská škola Po-
čátky, Kulturní zařízení města Počát-
ky a   Městské muzeum Počátky, za 
období od 1. 1. 2023 do 30. 6. 2023 
•	 porovnání daňových příjmů měs-
ta Počátky za měsíce leden až sr-
pen 2023 s  daňovými příjmy za stej-
né období   let 2022, 2021, 2020, 
2019, 2018, 2017, 2016 a  2015, ve 
vztahu k  upravenému rozpočtu 
•	 vývoj daňových příjmů města Po-
čátky za měsíce leden až srpen 2023 
v porovnání se stejným obdobím v le-
tech 2022, 2021, 2020, 2019, 2018 
a  2017 ve vztahu ke schválenému 
rozpočtu.
•	 žádost fi. WEB Větrná Energie 
s.r.o. o  projednání aktualizace cenové 
nabídky a  vyjádření se k záměru vý-
stavby VtE v k.ú. Počátky 
•	 nabídku fi. LCJ Invest  – JIPOCAR 
Group na výstavbu Větrného parku 
Počátky
•	 cenovou kalkulaci výměny kanali-
zace v  délce cca 70 m v areálu Mateř-
ské školy Počátky předloženou VTS 
s.r.o. Počátky

bere na vědomí

•	 ověřovatele zápisu z  5. zasedání 
Zastupitelstva města Počátky:Matějů 
Václav, Ing. Peroutka František
•	 vyhlášení záměru na převod čás-
ti p.p.č. 3234/19 (zahrada) o  výměře 
72 m2 v  k.ú. Počátky, předem urče-
nému zájemci v  zastoupení opatrov-
níkem (dcerou), za cenu minimálně 
100 Kč/m2; jedná se o pozemek, kte-
rý užívá žadatelka jako zahrádku na 
základě „Smlouvy pachtovní“ pod č.j. 
327/2019/st ze dne 1. 4. 2019; na par-
cele se nenachází sítě v majetku nebo 
správě VTS s.r.o. Počátky 
•	 Technickou zprávu na akci „Spor-
tovní a  volnočasový areál   – studie 
využitelnosti Počátky“, zpracovanou 
Projekční kanceláří Hema CB s.r.o., se 

sídlem Budějovická 467, 389 01 Vod-
ňany, IČ: 075 62 501(současný fotba-
lový stadion – sportovní areál)
•	 Zastupitelstvo města Počátky po-
věřuje kontrolní výbor kontrolou práv-
ních vztahů a  oprávněnosti finanč-
ních plnění mezi Městem Počátky 
a  DSO Nová Lípa, konkrétně závaz-
nost stanov a výpočet příspěvků, mi-
mořádných příspěvků a  ceník úhrad 
za služby
•	 Zastupitelstvo města Počátky 
pověřuje kontrolní výbor kontrolou 
oprávněnosti mimořádného příspěv-
ku ve výši 525.100 Kč pro DSO Nová 
Lípa za podání dotace Oprava a  sta-
vební úpravy ZŠ Počátky
•	 Obecně závaznou vyhlášku 
o  místním poplatku za užívání ve-
řejného prostranství s  účinností od 
1. 1. 2024, která ruší obecně závaznou 

vyhlášku č. 1/2020, o místním poplat-
ku za užívání veřejného prostranství, 
schválenou zastupitelstvem města 
dne 23. 6. 2020
•	 Obecně závaznou vyhlášku o míst-
ním poplatku z pobytu s účinností od 
1. 1. 2024, která ruší obecně závaznou 
vyhlášku č. 1/2021, o místním poplat-
ku z  pobytu, schválenou zastupitel-
stvem města dne 15. 3. 2021
•	 Obecně závaznou vyhlášku 
o místním poplatku ze psů s účinností 
od 1. 1. 2024, která ruší obecně závaz-
nou vyhlášku č. 1/2022, o místním po-
platku ze psů, schválenou zastupitel-
stvem města dne 6. 9. 2022
•	 Obecně závaznou vyhlášku 
o místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství s účinností 
od 1. 1. 2024, která ruší obecně závaz-
nou vyhlášku č. 2/2021, o místním po-
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platku za obecní systém odpadového 
hospodářství, schválenou zastupitel-
stvem města dne 27. 9. 2021
•	 poskytnutí finanční dotace ve 
výši 160.000 Kč na „Částečné pokry-
tí provozních výdajů roku 2023 spo-
jených s  hlavní činností  – pobočka 
Počátky“ a  Veřejnoprávní smlouvu 
o poskytnutí dotace dle zákona čís. 
250/2000 Sb., o  rozpočtových pra-
vidlech územních rozpočtů, ve zně-
ní pozd. předpisů, uzavřenou mezi 
Městem Počátky, Palackého nám. 
1, 394 64 Počátky, IČ 00248843 
„poskytovatelem“ a  Základní umě-
leckou školou Kamenice nad Lipou, 
Pelhřimovská 127, 394 70 Kameni-
ce nad Lipou, IČ 72050918 „příjem-
cem“
•	 poskytnutí účelově určené do-
tace ve výši 163.000 Kč a  uzavře-
ní veřejnoprávní smlouvy dle zák. č. 
250/2000 Sb., o  rozpočtových pra-
vidlech územních rozpočtů, ve znění 
pozd. předpisů, mezi Městem Počát-
ky, Palackého nám. 1, 394 64 Počát-
ky, IČO 00248843 (poskytovatel 
dotace) a  Tělovýchovnou jednotou 
Spartak Počátky, z.s., Stodolní 684, 
394 64 Počátky, IČO 60662859 
(příjemce dotace), na projekt „Čin-
nost spolku – rok 2023“
•	 rozpočtová opatření ve schvále-
ném rozpočtu na rok 2023, v rozsa-
hu zpracovaném vedoucí finančního 
odboru MěÚ: 
Rozpočtové opatření č. 1/2023
•	 Zvýšení financování - příjmy 
o částku 50 000 000 Kč
•	 Zvýšení financování - výdaje 
o částku 50 000 000 Kč
•	  Rozpočtové pokrytí převodu vol-
ných prostředků na termínovaný 
vklad a  investice do podílových lis-
tů Generali Investments v  soula-
du s usnesením ZM ze dne 13. červ-
na 2023 a doporučením finančního 
výboru. 
Rozpočtové opatření č. 2/2023
»» Zvýšení financování o  částku 

2 765 000 Kč
»» Zvýšení výdajů  – Komunikace 

o částku 2 765 000 Kč
»» Z  naspořených prostředků mi-

nulých let budou pokryty výdaje na 
dokončení opravy komunikace ulice 
Horní.
Rozpočtové opatření č. 3/2023

•	  Použití výsledku hospodaření 
města Počátky za rok 2022 
•	  Zvýšení financování   o  částku 
3 095 000 Kč
•	  Zvýšení výdajů  – Vodní hospo-
dářství o částku 15 900 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Akce Staveb-
ní úpravy MŠ ORG 8519 o  částku 
80 500 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Ochrana pamá-
tek a péče o kulturní dědictví o část-
ku 288 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Ostatní záleži-
tosti kultury o částku 7 500 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Ostatní záleži-
tosti kultury o částku 46 400 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Bytové hospo-
dářství o částku 493 900 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Nebytové hos-
podářství o částku  511 500 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Pohřebnictví 
o částku 23 300 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Pohřebnictví 
o částku 20 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Rozpočet sta-
vebního odboru ORJ 36 o  částku 
730 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Nakládání s od-
pady o částku 200 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Nakládání s od-
pady o částku 188 300 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Ochrana příro-
dy a krajiny o částku 3 300 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Ochrana příro-
dy a krajiny o částku 79 200 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Ostatní služby 
a činnosti v oblasti soc. péče o část-
ku 12 500 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Požární ochra-
na o částku 213 500 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Činnost místní 
správy  o částku 150 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Zastupitelstva 
obcí o částku 31 200 Kč
•	 Převod nedočerpaných výda-
jů rozpočtu roku 2022 do rozpočtu 
na rok 2023. Na základě doporučení 
rady města a finančního výboru za-
stupitelstva nejsou převáděny ně-
které nedočerpané výdaje a zůstat-
ky rezerv rozpočtu roku 2022.
•	 Veškeré uspořené prostředky 
jsou součástí výsledku hospodaře-
ní.
Rozpočtové opatření č. 4/2023 
•	 Snížení výdajů – Ostatní činnosti 
j.n.  o částku 230 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Činnost místní 

správy o částku 230 000 Kč
•	 Snížením rezervy rozpočtu měs-
ta budou pokryty výdaje na dokon-
čení rekonstrukce klubovny – místní 
část Horní Vilímeč. 
•	 6. zasedání zastupitelstva města 
se bude konat v  úterý 28.  11.  2023 
od 17,00 hodin v zasedacím sále č.p. 
87 – 1. poschodí, ul. Horní, Počátky

nepřijímá usnesení

•	 Zastupitelstvo města v  soula-
du s ustanovením § 84 odst. 2 písm. 
m) zákona o obcích odvolává z funkce 
člena Radní města paní Hanu Koron-
czi a volí novým členem Rady města 
pana/paní… 
•	 Zastupitelstvo města Počátky po-
věřuje kontrolní výbor kontrolou pl-
nění usnesení ZM od roku 2016 do 
současnosti a  vypracování přehledu 
nesplněných usnesení ZM

bere na vědomí

•	 1. podle § 119 odst.5 zák.č. 
128/2000 Sb., o  obcích, ve znění 
pozd. předpisů: Rekapitulaci plnění  
usnesení ze  4. zasedání zastupitel-
stva konaného dne 13. 6. 2023. 
•	 2. podle § 119 odst.5 zák. č. 
128/2000 Sb., o  obcích, ve znění 
pozd. předpisů: zápis a usnesení z 5. 
zasedání Finančního výboru Zastu-
pitelstva města Počátky konaného 
dne 21. 8. 2023, kterým doporučuje:
a) úpravu navrhovaných znění 
Obecně závazných vyhlášek města 
o místních poplatcích:
1. Poplatek za užívání veřejného pro-
stranství
2. Poplatek z pobytu
3. Poplatek ze psů
4. Poplatek za komunální odpad
b) do rozpočtu 2023 převést nedo-
čerpané prostředky a  rezervy podle 
přiložené tabulky „Nedočerpané vý-
daje v rozpočtu roku 2022 – uprave-
no finančním výborem“
c) vstoupit v  jednání s  dodavatelem 
stavby „Oprava ulice Horní“ a  v  pří-
padě volných kapacit dodavatele do-
končit akci v roce 2023
d) schválit projednaná rozpočtová 
opatření rozpočtu města 2023
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•	 aktualizovanou nabídku  na kom-
penzace Městu Počátky v  případě 
výstavby větrného parku společnos-
tí WEB Větrná Energie s.r.o. a  dále 
nabídky na realizaci větrného parku 
fi. JIPOCAR a fi. RICCENERGY
•	 rozpočtové změny roku 2023 dle 
usnesení Zastupitelstva města Po-
čátky č.2/2022 ze dne 20.  12.  2022 
bod 13, kterým vyhrazuje radě pro-
vádět rozpočtová opatření v  soula-
du s  rozpočtovými pravidly za těch-
to podmínek: 
•	 změny schválené na 14. zasedání 
rady dne 21. 6. 2023
•	 a) jde-li o  změny ve finančních 
vztazích k jinému rozpočtu (např. při-
jetí prostředků ze státního rozpoč-
tu, státních fondů, Fondu Vysočina 
apod., většinou s  účelovým znakem 
UZ) 
Rozpočtové opatření č. 
230005/2023
»» Zvýšení příjmů – Ostatní neinves-

tiční přijaté transfery ze SR o částku 
1 363 705 Kč
»» Zvýšení výdajů  – Podpora ostat-

ních produkčních činností o  částku 
363 705 Kč
»» Snížení financování o  částku 

1 000 000 Kč
»» Účelová dotace od MZE spo-

lufinancovaná z  EU obnovu, za-
jištění a  výchovu lesních porostů  
 do 40 let věku na území kraje Vyso-
čina bude z části použita na pokrytí 
výdajů a z části přesunuta do naspo-
řených prostředků.
Rozpočtové opatření č. 
230006/2023
•	 Zvýšení příjmů – Ostatní neinves-
tiční přijaté transfery ze SR  o částku 
198 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Požární ochra-
na  – dobrovolná část  o  částku 
198 000 Kč
•	 Účelová neinvestiční dotace od 
Ministerstva vnitra na výdaje spo-
jené s činností jednotek SDH na za-
bezpečení akceschopnosti katego-
rie JPO II. Účelový znak 14004. Podíl 
obce na zabezpečení akceschopnos-
ti jednotky činí minimálně 20 % cel-
kové částky poskytované účelové 
neinvestiční  dotace. Dotace podléhá 
finančnímu vypořádání se státním 
rozpočtem za rok 2023
•	 b) jde-li o  přesun prostředků, při 

kterých se jednotlivé příjmy a výdaje 
navzájem ovlivňují, takže nedochází 
ke změně celkového objemu příjmů 
a výdajů 
Rozpočtové opatření č. 
230007/2023
•	 Snížení výdajů  – Zastupitelstva 
obcí o částku 6 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Ost. záležitosti 
kultury o částku 6 000 Kč
•	 Snížením rezervy rady města 
bude pokryt příspěvek na zpracování 
celovečerního filmového dokumentu 
o  významných rodácích z  Vysočiny, 
ve kterém převažuje básník Otokar 
Březina a indolog Vincenc Lesný. 
•	 změny schválené na 15. zasedání 
rady dne 12. 7. 2023
a) jde-li o změny ve finančních vzta-
zích k  jinému rozpočtu (např. při-
jetí prostředků ze státního rozpoč-
tu, státních fondů, Fondu Vysočina 
apod., většinou s  účelovým znakem 
UZ)  
Rozpočtové opatření č. 
230008/2023
•	 Zvýšení příjmů  – Neinvestiční 
přijaté transfery od krajů o  částku 
592 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Osobní asisten-
ce, pečovatelská služba aj. o  částku 
592 000 Kč
•	 Účelová dotace od Kraje Vysoči-
na z  prostředků účelové dotace Mi-
nisterstva práce a  sociálních věcí 
a z prostředků Kraje Vysočina na vý-
kon sociálních služeb  – pečovatelské 
služby. Dotace pokrývá částečně vý-
daje Pečovatelské služby, které byly 
do doby přijetí dotace rozpočtovány  
z vlastních zdrojů. 
Rozpočtové opatření č. 
230009/2023
•	 Zvýšení příjmů  – Ostatní činnosti 
o částku 34 392 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Ostatní činnosti 
o částku 34 392 Kč 
•	 Vratka nespotřebované čás-
ti účelové dotace poskytnuté Mi-
nisterstvem školství z  Operačního  
programu Výzkum, vývoj a  vzdělá-
vání  – Podpora škol formou projektů 
zjednodušeného vykazování  – Šab-
lony III Základní škole Otokara Březi-
ny Počátky musí být vrácena posky-
tovateli prostřednictvím zřizovatele. 
b) jde-li o přesun prostředků, při kte-
rých se jednotlivé příjmy a  výdaje 

navzájem ovlivňují, takže nedochází 
ke změně celkového objemu příjmů 
a výdajů 
Rozpočtové opatření č. 230010/2023
•	  Snížení výdajů – Osobní asisten-
ce, pečovatelská služba aj. o  částku 
592 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Ostatní činnosti 
j.n. o částku 592 000 Kč
•	 Snížení výdajů Pečovatelské služ-
by o částku ve výši dotace od Kraje 
Vysočina z  prostředků účelové do-
tace Ministerstva práce a  sociálních 
věcí a  z  prostředků Kraje Vysočina 
na výkon sociálních služeb – pečova-
telské služby. Tato částka bude pře-
sunuta do rezervy rozpočtu.
Rozpočtové opatření č. 230011/2023
•	 Snížení výdajů  – Zastupitelstva 
obcí o částku 5 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Ost. záležitosti 
kultury o částku   5 000 Kč
•	 Snížením rezervy rady města 
bude pokryt příspěvek na kulturní
-společenskou akci „Česko 
•	 Slovenské závody motorobotů ve 
Ctiboři“. 
•	 c) při použití nových, rozpočtem 
nepředvídaných příjmů k úhradě no-
vých, rozpočtem nezajištěných pro-
vozních výdajů, a  to do maximální 
výše 300 tis. Kč mezi jednotlivými 
zasedáními zastupitelstva
Rozpočtové opatření č. 230012/2023
•	 Zvýšení příjmů  – Ost.činnosti 
souv. se službami pro obyvatelstvo  
o částku 160 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Ost.činnosti 
souv. se službami pro obyvatelstvo  
o částku 160 000 Kč
•	 Navýšenými příjmy z  reklamy, 
darů a vstupného budou pokryty vý-
daje na akci „Den přírody“.
•	 e) platba daní a  poplatků stano-
vených příslušnými předpisy (např. 
daň z přidané hodnoty, daň z příjmu 
právnických osob apod.)
Rozpočtové opatření č. 230013/2023
•	  Zvýšení výdajů – Ochrana život-
ního prostředí o částku 31 000 Kč
•	  Snížení výdajů – Ostatní činnosti 
j.n. o částku  31 000 Kč
•	  Snížením rezervy rozpočtu měs-
ta bude pokryta úhrada nákladů ří-
zení a  pokuty uložené za porušení 
zákona o odpadech. 
•	 zprávu starosty o průběhu inves-
tičních akcí ve městě



- 20 -

Počátecký zpravodaj

říjen 2023

INSIDIOUS: Červené dveře
Pátek 06. 10. 2023 - 19:00 – 130 Kč
107 minut – USA  – Horor 
NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET

ÚSVIT
Sobota 07. 10. 2023 - 19:00 – 130 Kč
117 minut – ČR/SK – Drama, krimi
NEVHODNÝ DO 12 LET

GRAN TURISMO
Neděle 08. 10. 2023 - 16:00 – 140 Kč
134 minut – USA – Akční, sportovní 
ČESKÝ DABING – NEVHODNÝ DO 12 LET

VYMÍTAČ ĎÁBLA: Znamení víry
Pátek 13. 10. 2023 - 19:00 – 150 Kč
111 minut – USA  – Horor 
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET

CITLIVÝ ČLOVĚK
Sobota 14. 10. 2023 - 19:00 – 140 Kč
ČR – Drama
NEVHODNÝ DO 12 LET

ESA Z PRALESA 2: Světové dobrodružství
Neděle 15. 10. 2023 - 16:00 – 130 Kč
88 minut – Francie – Animovaný, pohádka
PŘÍSTUPNÝ

ZABIJÁCI ROZKVETLÉHO MĚSÍCE
Sobota 21. 10. 2023 - 19:00 – 150 Kč
206 minut – USA– Drama
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET

ZBĚSILÁ JÍZDA
Neděle 22. 10. 2023 - 17:00 – … Kč
93 minut – USA – Animovaný, pohádka
ČESKÝ DABING - PŘÍSTUPNÝ

BRATŘI
Sobota 28. 10. 2023 - 19:00 – 150 Kč
135 minut –ČR – Dobrodružný, historický, drama
NEVHODNÝ DO 12 LET

STRAŠIDLO CANTERVILLSKÉ
Neděle 29. 10. 2023 – 16:00 – 120 Kč
91 minut – Velká Británie  –  Animovaný, pohádka
ČESKÝ DABING - PŘÍSTUPNÝ

Sledujte aktuální program na www.pocatky.cz, facebook 
KINO Počátky nebo na výlepových plochách.

NA VŠECHNA PROMÍTÁNÍ MOŽNOST 
ZAMLUVIT VSTUPENKU S MÍSTENKOU.

V Turistickém 

informačním centru
si nyní můžete 

zakoupit kalendář na
rok 2024

Kalendář s názvem 

„Počátky fotografiemi Josefa Preisingera ml." 
 

za cenu 100,- Kč
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knihovna počátky
Nové knihy

pro dospělé pro děti a mládež

Pavla Suchánková, +420 561 034 922, knihovna@pocatky.cz
www.pocatky.cz/mestska-knihovna-pocatky

Čechosabáky ve stínu legií – Jan Michl
Nefritové slzy – Laura Walden
Pokání mrtvých – Peter Tremayne
Okno s dívkou a ptáčkem – Dagmar Digma Če-
chová
Mapa kostí – Jane Yolen
Kód růže – Kate Quinn
Mokrá ryba – Volker Kutscher
Tvář – Johana Kral
Prokletí domu U Dvou růží – Jan Bauer
Pět set mil od tebe – Jenny Colganová
Láska ve špičce boty – Blanka Malá
1984 - George Orwell
Po vlastní ose hedvábnou stezkou na střechu 
světa – Jolana Sedláčková
Flirt rozmarné ženy – I. M. Jedlička
Poslední zahrada v Anglii – Julia Kelly
Třetí pečeť – Hana Whitton
Svatojánské ořechy – Lenka Chalupová
Tajemství – Pavel Kohout
Vladimír Beneš – Mé cesty do hlubin mozku – 
Martin Moravec
Zlomené duše – Patricia Gibney
Krev je voda – Alena Jakoubková
21. narozeniny – James Patterson
Ženy za mřížemi – Petr Šámal
Billy Summers – Stephen King
Bublinky štěstí – Helen Frippová
Sestry v éteru – Eva Wagendorfen
Volání mrtvých – Rebecca Netley
Obětiny – Robert Marasco
Voják se nevzdává – Karel Richter
Město žen – David R. Gillham
A zabij ho potichu – Ladislav Beran
Sfinga  – Záhady historie 5  – Hans-Christian 
Huf
Citronová vůně a jemné polibky – Lotte Röme-
rová
Dokud neustane vlnobití – Kristina Janů
Krev andělů – Jaroslava Černá
Divoženka – Mary Jo Putneyová
Byt v Paříži – Lucy Foley
Stopa rysa – Kerstin Signe Danielsson

Královny bílého prstenu – Martina Špinková
Pejsek Haryk a houby – Radomír Socha
Kocourek se vrací – Michaela Hrachovcová
Byl jednou jeden člověk – Pravěk 
Striga – Gabriela Houston
Super strašlivák – David Walliams
Ruměnička Lipůvka a její kamarádi – Radomír Socha
Simpsonovi – Monumentální komiksový nával 
Hugo – Daniela Fischerová
Dinosauři vládci světa a další prehistorická zvířata
Šmoulové – Černí šmoulové
Temné vody – Katherine Arden

KNIHOVNA INFORMUJE
Týden knihoven 2. – 6. 10. 2023

•	 Registrace nových čtenářů na rok zdarma
•	 Amnestie dlužníků

V říjnu se opět jako minulý rok uskuteční prodejní výstava 
Studia Trnka, která bude trvat do konce ledna příštího roku.
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Zhasly oči plné lásky naší drahé maminky,
nezhasnou však nikdy na ni,

v srdcích naše vzpomínky
Dne 26. září 2022 uplynulo 10 let, co nás 
navždy opustila naše milovaná maminka, 

babička a prababička, paní

Anna Švejdíková

Stále vzpomínají dcery s rodinami.

vz
po

m
ín

ka

vz
po

m
ín

ka
vz

po
m

ín
ka

Nikdy nezapomeneme… rodina.

S láskou vzpomíná rodina.

„Jsou ztráty, se kterými se nikdy nesmíříme.“
9.9. uplynul 16. rok, co nás navždy opustila 

naše milovaná 

Dne 9. října uplyne 30 let, kdy nás navždy 
opustil manžel, tatínek a dědeček

pan 

17.5.1930-10.9.2013
Již jen vzpomínáme- vzpomeňte s námi.

Rodina Kešnerova z Bratislavy, Nymburka 
a Počátek.

Terezka Nováková

Josef Adamec

PhMr. Pavel Kešner
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„Řidič MKD do 3,5t“ 

 
 

Požadujeme:        Nabízíme: 
 

řidičský průkaz skupiny (C + E výhodou)   zajímavé platové ohodnocení 
komunikativnost, spolehlivost     zázemí stabilní společnosti 
manuální zručnost, zodpovědnost    odměna za docházku 
čistý trestní rejstřík       příspěvek na životní pojištění   
bydliště v okolí Počátek      příspěvek na důchodové pojištění  
             

 
 
Bližší informace na tel. čísle 777 729 978 či e-mailu martinkova@setora.cz. 

   

   
 



Počátecký zpravodaj je periodický tisk územního samosprávného celku Počátky. Vydavatel a sídlo redakce: Kulturní zařízení města Počátky, 
Palackého náměstí 7, 394 64 Počátky, IČ: 00366315, tel.: 561 034 920, infocentrum@pocatky.cz. Hana Koronczi (šefredaktor), Lucie Bulíčková, Dis., 
Anna Radilová, Jana Holoubková. Počátecký zpravodaj je vydáván 12× ročně. Uzávěrka vždy k 15. předchozího měsíce. Zveřejněné názory nemusí 
souhlasit se stanoviskem redakce. Povoleno pod č. j. MK ČR E 11395. Náklad 1 200 ks. Sazbu a tisk provádí: RAIN, s. r. o., Jindřichův Hradec, tel.: 384 
362 512 Distribuce: roznos občanům v Počátkách a místních částech a zasílání zájemcům mimo Počátky. Volný výdej v TIC Počátky. Všechny 
fotografie, osobní a citlivé údaje osob zde zveřejněné jsou v souladu s novelizací zákona č. 110/2019 Sb., o ochraně osobních údajů a směrnic GDPR.

ZABEZPEČÍME
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TECHNOLOGIE
INOVACE
Klíč k Vaší úspěšné
Cestě

@elzy__cz

www.elzy.cz

800 526 625
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HTP s.r.o. 
rodinná strojírenská 

firma v Žirovnic

Malé ohlédnutí 
za naším 

sportovním 
firemním dnem 

16. 7. 2022

Vzkaz pro ostatní:
Pokud byste se s námi chtěli na příštím setkání zaměstnanců také 

vidět, mrkněte na naše nabídky volných pozic: www.htpcr.cz/kariera
Případně volejte 565 400 003

Jsme tým! 

Firemní den 
jsme si užili!

Vzkaz pro ostatní:
Pokud byste se s námi chtěli na příštím setkání zaměstnanců také vidět, 

mrkněte na naše nabídky volných pozic: www.htpcz/kariera
Případně volejte 565 400 003

HTP s.r.o.
rodinná strojírenská

firma v Žirovnici


